

中印尼航海职业人才合作培养研讨会在通举行

本报讯 (记者吴霄云 通讯员汪燕梅)5日,中国(南通)—印尼(雅加达)航海职业人才合作培养研讨会在江苏航运职业技术学院举行。研讨会上,“中国(南通)—印尼(雅加达)航海人才研修基地”和“中国(南通)—印尼(雅加达)郑和文化交流中心”揭牌,进一步推动双方在人才培养、技术互通方面联动合作,深化“一带一路”国际合作,促进中印尼航海教育事业高质量发展。

活动中,代表们实地参观了江苏航运学院的360度视景全任务航海模拟器、大型船舶轮机仿真训练中心、水上安全技能训练中心、城市轨道综合实训基地、航海文化馆、港口运营实训室等办学场地设施设备。

双方以此次研讨会为契机,进一步深化航海教育校际合作,共同打造国际化师资队伍,合作培养国际化交通运输人才,在教学资源开发、教学标准建设、学生培养、职业培训、人文交流等方面深入开展合作,共同促进两国高素质船员队伍建设。

崇启公铁长江大桥北主塔进入承台钢筋作业



本报讯 (记者彭军君)6日,在沪渝蓉高铁崇启公铁长江大桥主塔基础4号墩现场,上百名施工人员正在进行承台钢筋绑扎,为3月底前进行第一层承台混凝土浇筑作准备(上图 崔永兴 李梦竹摄)。这标志着大桥南北3.4号两个主墩钢围堰封底施工完成之后,水上双主墩承台施工正在稳步推进。

正在施工的北主塔4号墩承台呈六边形,平面尺寸长71.271米,宽43.45米,面积比8个标准篮球场还大。承台中心最高点设计高度为7.5米,自下而上共分三次浇筑施工,共需混凝土约16543立方米。由于施工混凝土体积巨大、预埋件多、钢筋密度非常高,振捣难度大、温控养护技术复杂,承台浇筑是大桥主塔施工的关键控制工序之一。

“预计3月底,可以完成第一次承台浇筑,第一次浇筑承台预计浇筑混凝土6326立方米,整个承台分三次浇筑,5月底前完成。”中铁大桥局沪渝蓉高铁沪宁段V标二分部常务副经理、党支部书记蔡华介绍,承台结束后接着将转入主塔身施工。

软件产业政策宣贯解读环省行走进通城

本报讯 (记者严春花)近日,软件产业政策宣贯解读环省行南通站活动在南通中关村信息谷举办。

去年底,我省出台《关于加快工业软件自主创新若干政策措施》,从增强工业软件创新能力、强化应用牵引发展效能、梯度培育软件企业主体、加快软件名城名园建设、提供优质人才资源支撑、完善软件产业发展环境等六方面制定19项具体措施,加快推动基础软件和工业软件产业高质量发展。会上,省工信厅软件处负责人围绕该政策措施的起草背景、过程及具体举措作了详细解读。

市工信局相关负责人表示,将落实全市现代服务业高质量发展大会精神,积极整合各方资源,着力构建一体式融合产业生态,打造产业繁荣发展的良好环境,不断壮大产业规模,优化产业质态,全力推动我市软件产业提质扩容。

会上,还就2024年信创产业强链相关支持保障等政策进行宣贯。

如皋白蒲稻米产业高质量发展示范园开工

本报讯 (记者唐佳美 通讯员顾杨 张红玲)6日上午,如皋市白蒲镇稻米产业高质量发展示范园项目开工仪式在该镇合兴村恒孚稻米农地股份合作社举行。

该项目计划总投资3200万元,主要建设内容包括新建育秧中心一座、恒温粮库一座,购置安装全自动智能育秧流水线及配套,新增烘干机组6套,培育示范家庭农场、社会化服务组织等。“白蒲镇稻米产业高质量发展示范园项目的建设,将具有非常明显的示范引领和带动作用。”如皋市农业农村局党组副书记、副局长崔金表示,项目建成后,将做好项目后续维护和管理工作,确保园区的可持续发展。

白蒲镇是如皋市稻米主产区,常年种植水稻8.79万亩。近几年来,白蒲镇围绕区域特色发展稻米为主导产业的特色农业,获评江苏省“味稻小镇”称号,培育了国家级恒孚稻米产业示范合作社,成功申报了南通市级大米产业龙头企业、稻米种植示范合作社和示范家庭农场32家。全镇现有大米加工规模企业11家,年加工优质稻米20万吨。

通州湾示范区在沪推介投资环境

签约15个项目总投资160亿元



本报讯 (记者吴霄云 实习生王秋乐)6日,通州湾示范区(上海)长江口产业创新协同合作交流会成功举办。上海及周边地区企业家代表、行业专家、通州湾籍在沪精英等100余位嘉宾齐聚一堂,共谋发展。会上,15个项目集中签约,总投资约160亿元。

通州湾示范区自成立以来,始终将上海及周边作为走出去、请进来重要目的地,

省农残检测技术培训班举行

近百名骨干集中充电

本报讯 (记者唐佳美 通讯员夏沛霖)4日—5日,全省农业检测机构农残检测技术培训班在我市举行,来自全省各地检测一线的近百名技术骨干集中“充电”。

农产品质量安全检验检测是开展农产品质量安全监管的重要支撑。近年来,我市牢牢守住农产品质量安全底线,全市主要农产品检测合格率连续多年稳定在98%以上。

培训中,专家们围绕农检机构在农产品质量安全监测中的职责,省例行检测中气相色谱、气质、液质检测技术的应用与发展等方面进行授课。同时,培训设置了实操训练、理论讲解、提问互动等环节。学员们表示,通过学习,进一步提高了思想认识,熟练掌握了操作规范要求。

列入交通运输部抢险打捞队伍
溢油回收船“德畅”轮交付

本报讯 (记者吴霄云 通讯员黄洁莹)近日,由招商工业海门基地建造的国内公用溢油回收能力最强、技术水平最先进的溢油回收船“德畅”轮完工交付,在海事部门的保驾护航下奔赴南海。

“德畅”轮是为交通运输部广州打捞局建造的大型溢油回收船。该船总长90.9米,型宽20.0米,采用全电力推进系统,主推进为全回转推进器。该船配有大型专业溢油回收装备,主要用于近海开敞水域、四级海况以下溢油的应急回收、清除作业。

“德畅”轮列入交通运输部抢险打捞队伍,将对提升我国海上应急抢险打捞能力,促进救捞高质量发展,服务国家“海洋强国”“交通强国”战略具有重大意义。

如皋边检站主动靠前服务
助力“中国制造”走出国门

本报讯 (记者彭军君 通讯员王江风)6日,如皋出入境边防检查站周密部署,高效保障如皋至韩国的“奥海神州”轮顺畅通关,助力中国制造船舶钢结构设备走出国门。

针对船舶钢结构设备数量多、种类杂、体积大等特点,该站主动对接企业方、船舶代理及船方了解相关通关需求,量身定制服务清单,及时高效办结边防检查手续,确保船舶“零等待”作业、“零延时”离港。

该船舶装载船舶钢结构设备1200余吨,由南通弘业重工有限公司制造,是如皋口岸今年首批出口到韩国的大型船舶钢结构设备,主要用于船舶修造和安装,该批设备共计70000余吨30个航次。

南通市市区2024年度公共租赁住房租赁补贴审批公示(一)

根据《南通市市区公共租赁住房管理暂行办法》(通政规(2013)7号)规定,查晓兰等14户家庭申请公共租赁住房租赁补贴已初审通过,现予以公示,公示期3月8日到3月17日。详细情况请到南通市住房和城乡建设局保障性住房信息栏<http://fgj.nantong.gov.cn/ntsfgj/bzxzf/bzxzf.html>查询。

如有异议,请在公示期内以书面形式告知南通市住房保障发展中心(南通市人民中路138号房产交易大厦2楼)。

南通市住房保障发展中心
2024年3月8日

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局关于TM24107地块挂牌出让的终止公告

通州湾自然资规告网(2024)第5号

经通州湾示范区管委会批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局2024年3月6日通州湾自然资规告网(2024)第4号中的TM24107号(通海大道南、临海公路东侧),因出让条件发生变化终止挂牌出让。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局
2024年3月7日

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源告网(2024)第6号

根据国家有关法律、法规,经通州湾示范区管委会批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/公顷)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
TM24109	海盐路南、拉萨路西、北三干河北侧地块二	工业	交通运输设备制造业	21000	≥1.2	50~60	6~12	5700	50	150	300

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TM24109	2024年3月28日起,2024年4月7日上午11时止	2024年3月28日起,2024年4月9日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局
2024年3月8日